

令和7年 6月吉日

お客様各位

誤表記のお詫びと訂正について

拝啓

貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。
平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、首記の件ですが、先日配布させていただいております『HELLO No.14』
価格表において、記載内容に下記の通り一部誤りがございました。
お詫びして訂正いたします。

敬具

■ORALITE プリズム型高輝度反射シート 長期用				【誤】		【正】
頁	サイズ		販売価格		→	販売価格
9	L寸	1,235mm幅×5m巻	¥20,000			¥28,000
■ファイングリッター				【誤】		【正】
頁	商品コード	販売価格	1m切売り		→	1m切売り
25	PTCG-01~08 PTCG-11~27	¥41,500	¥2,100		→	¥2,600
	PTCG-09、28、29	¥44,250	¥2,240		→	¥2,760
■UVインク用ラミネート (つや無)				【誤】		【正】
頁	商品コード			→	商品コード	
42	L-272M				L-271M	
■GRAVO Lite L (両面)				【誤】		【正】
頁	商品コード	単 位	販売価格		→	販売価格
395	NS-FM8224W	1台	¥600,000			¥1,025,000
■GRAVO Lite S (両面)				【誤】		【正】
頁	商品コード	単 位	販売価格		→	販売価格
395	NS-FM4224W	1台	¥1,025,000			¥600,000
■給湯室				【誤】		【正】
頁	商品コード	単 位	販売価格		→	販売価格
464	PW-1009W	1個	¥900		→	¥700
	PW-1509B	1個	¥700		→	¥900
■FTプレート 側面型				【誤】		【正】
頁	商品コード	単 位	販売価格		→	販売価格
472	FTY250	1台	M価格	¥10,500	→	¥7,560
		1台	S価格	¥13,230	→	¥10,500
		1台	C価格	¥7,560	→	¥13,230
■@ポスト PA150-1500				【誤】		【正】
頁	商品コード	単 位	販売価格		→	販売価格
543	BS-PA150-1500K	1台	¥60,000			¥60,060